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Batch number/ numéro de lot/ Chargennummer/ 
número de lote/ numero di lotto/ Batchnummer :

Date of production/Productiedatum/ Datum 
der Herstellung/ fecha de fabricación/ data di 
produzione/ Produktionsdato :

BE104465
GMP028601

UFI: 08P5-P0F4-Y002-QQSX

Danger
Gevaar
Gefahr 

Pericolo
Peligro 

EN: Complementary dietetic feed for 
poultry and pigs

Usage properties: In case of 
difficulties during a nutritional 
transition such as change in diet or 
raw materials.

Directions for use
0.1-0.6 ltr per 1000 liters of drinking 
water
Period of use 2-15 days
Znergy diet feed is a supplementary 
feed with a special nutritional purpo-
se for poultry and pigs.
Particular nutritional purpose: 
Support for nutritional imbalances in 
dietary transition.

The daily ration may consist of up to 
0.18% of this supplementary feed

It is recommended that advice from 
a nutrition expert or veterinarian 
be sought before use and before 
extending the period of use.

Composition
Magnesium chloride
Sodium chloride

Analytical constituents
Crude protein              < 1%
Crude fibre 		            < 1%
Crude fats 		             < 1%
Crude ash 		             < 1%
Lysine 		             0,3%
Methionine 		            0,2%
Sodium 		             0,0%
Magnesium 		 123 mg/kg
Moisture 		              75%

Additives per kg:
- Compounds of trace elements
Copper(II) chelate of glycine hydrate 
(solid) (3b413), Cu 65 mg
Zinc chelate of glycine hydrate (solid) 
(3b607), Zn 59 g

Contains: Zinc chelate of glycine 
hydrate

Best before
24 months after the date of manu-
facture

Storage
Cool (5 - 25°C), dry and out of direct 
sunlight.

NL: Aanvullend dieetvoeder voor 
pluimvee en varkens 
 
Gebruikseigenschappen: In het geval 
van moeilijkheden bij een voedings-
transitie zoals verandering in dieet of 
grondstoffen.

Gebruiksaanwijzing
0.1-0.6 ltr per 1000 liter drinkwater
Gebruiksperiode 2-15 dagen
Znergy dieetvoeder is een aanvullend 
diervoeder met een bijzonder voe-
dingsdoel voor pluimvee en varkens.
Specifiek voedingsdoel: Ondersteu-
ning bij onevenwichtigheden in de 
voeding bij voedingstransitie.

Het dagrantsoen mag voor maximaal 
0,18% bestaan uit dit aanvullend 
diervoeder

Aangeraden wordt om vóór gebruik of 
vóór verlenging van de gebruiksduur 
een voedingsdeskundige of dierenarts 
te raadplegen.

Samenstelling
Magnesiumchloride
Natriumchloride

Analytische bestanddelen
Ruw eiwit 	           < 1%
Ruwe celstof 	           < 1%
Ruw vet 	           < 1%
Ruwe as 	           < 1%
Lysine 	           0,3%
Methionine 	           0,2%
Natrium 	           0,0%
Magnesium 	 123 mg/kg
Vocht 	            75%

Toevoegingsmiddelen per kg:
- Verbindingen van sporenelementen
Koper(II)chelaat van glycine, gehydra-
teerd (vloeibaar) (3b414), Cu 65 mg
Zinkchelaat van glycinehydraat (vloei-
baar) (3b608), Zn 59 g

Bevat: Zinkchelaat van glycinehydraat

Ten minste houdbaar tot
24 maanden na productie datum 

Opslag
Koel (5 - 25°C), droog en buiten direct 
zonlicht.

DE: Diät-Ergänzungsfuttermittel für 
Geflügel und Schweine

Anwendungseigenschaften: 
Bei Schwierigkeiten während 
einer Ernährungsumstellung wie 
Ernährungs- oder Rohstoffumstel-
lung.

Gebrauchsanweisung
0.1-0.6 ltr pro 1000 Liter Trinkwasser
Verwendungsdauer 2-15 Tage
Znergy Diätfuttermittel ist ein Ergän-
zungsfuttermittel mit besonderem
Ernährungszweck für Geflügel und 
Schweine.
Besonderer Ernährungszweck: Un-
terstützung bei Ernährungsungleich-
gewichten beim Ernährungsübergang.

Bis zu 0,18 % der Tagesration dürfen 
aus diesem Ergänzungsfuttermittel 
bestehen.

Es wird empfohlen, vor der Ver-
wendung oder vor Verlängerung 
der Fütterungsdauer den Rat eines 
Fütterungsexperten oder`Tierarztes 
einzuholen.

Zusammensetzung
Magnesiumchlorid
Natriumchlorid

Analytischen Bestandteile und 
Gehalte
Rohprotein 		           < 1%
Rohfaser 		            < 1%
Rohöle 		            < 1%
Rohasche 		            < 1%
Lysin 		            0,3%
Methionin 		            0,2%
Natrium 		            0,0%
Magnesium 		 123 mg/kg
Feuchte 		             75%

Zusatzstoffe pro kg:
- Verbindungen von Spurenelementen
Kupfer(II)- Glycinchelat-Hydrat (fest) 
(3b413), Cu 65 mg
Glycin-Zinkchelat-Hydrat (fest) 
(3b607), Zn 59 g

Enthält: Glycin-Zinkchelat-Hydrat

Mindestens haltbar bis
24 Monaten nach dem Datum der 
Herstellung

Lagerung
Kühl (5 - 25°C), trocken und vor direk-
ter Sonneneinstrahlung schützen.

FR: Aliment complémentaire diététi-
que pour volailles et porcs 
 
Propriétés d’utilisation: En cas de 
difficultés lors d’une transition 
nutritionnelle comme un changement 
d’alimentation ou de matières 
premières.

Mode d’emploi
0.1-0.6 litre pour 1000 litres d’eau 
potable.
Durée d’utilisation 2-15 jours
Znergy diet feed est un aliment 
complémentaire à but nutritionnel 
particulier pour les volailles et les 
porcs.
Objectif nutritionnel particulier: 
Prévention des déséquilibres nutriti-
onnels dans les régimes de transition.

Un maximum de Les aliments pour 
animaux constituent au maximum 
0,18% de cet aliment complémentaire

Avant utilisation et avant prolongation 
de la durée d’utilisation, il est recom-
mandé de consulter un expert en 
alimentation ou d’un vétérinaire.

Composition
Chlorure de magnésium
Chlorure de sodium

Composition analytique
Protéine brute 	                 < 1%
Cellulose brute                  < 1%
Matières grasses brutes  < 1%
Cendres brutes                 < 1%
Lysine 		                   0,3%
Méthionine 		                  0,2%
Sodium 		                   0,0%
Magnésium 		       123 mg/kg
Humidité 		                   75%

Additifs par kg:
- Composés d’oligo-éléments
Chélate de cuivre(II) et de glycine 
hydraté (sous forme solide) (3b413), 
Cu 65 mg
Chélate de zinc et de glycine hydraté 
(solide) (3b607), Zn 59 g

Contient: Chélate de zinc et de glycine 
hydraté

À utiliser de préférence avant
24 Mois après la date de fabrication

Stockage
Frais (5-25°C), sec et à l’abri des 
rayons directs du soleil.

ES: Pienso complementario Dietéticos 
para aves de corral y cerdos

Se recomienda consultar a experto 
en nutrición o un veterinario antes de 
utilizarlo o de prolongar su período 
de utilización.

Instrucciones de uso
0.1-0.6 ltr por 1000 litros de agua 
potable.
Período de uso 2-15 días
El pienso dietético Znergy es un 
alimento suplementario con un 
propósito nutricional especial para 
aves de corral y cerdos.
Propósito nutricional particular: 
Apoyo para evitar los desequilibrios 
nutricionales en la transición dietaria.

La ración diaria puede estar com-
puesta como máximo por un 0,18% 
de este pienso.

Se recomienda consultar a experto 
en nutrición o un veterinario antes de 
utilizarlo o de prolongar su período 
de utilización.

Composición
Cloruro de magnesio
Cloruro de sodio

Componentes analíticos
Proteína bruta 	          < 1%
Fibra bruta 		            < 1%
Grasa bruta 	           < 1%
Ceniza bruta 	           < 1%
Lisina 		            0,3%
Metionina 		            0,2%
Sodio 		            0,0%
Magnesio 	      123 mg/kg
Humedad 		             75%

Aditivos por kg:
- Compuestos de oligoelementos
Quelato de cobre (II) de hidrato de 
glicina líquido (3b414), Cu 65 mg
Quelato de cinc de hidrato de glicina 
(líquido) (3b608), Zn 59 g

Contiene: Zink glycinate

Utilizar preferentemente antes del
24 Meses después de la fecha de 
fabricación

Almacenamiento
Fresco (5 - 25°C),seco y fuera de la luz 
directa del sol.

IT: Mangime complementare dietetici 
per pollame e suini

Si raccomanda di chiedere il parere di 
un esperto in nutrizione o un veteri-
nario prima dell’uso oppure prima di 
estendere il periodo di impiego.

Istruzioni per l’uso
0.1-0.6 litri per 1000 litri di acqua 
potabile,
Periodo di utilizzo 2-15 giorni
Il mangime dietetico Znergy è un 
mangime complementare con uno 
scopo particolare scopo nutrizionale 
per pollame e suini.
Scopo nutrizionale particolare: Sup-
porto in caso di squilibri nutrizionali 
nei periodi di transizione tra regimi 
alimentari.

La razione giornaliera può contenere 
al massimo l’0,18% di alimentare.

Si raccomanda di chiedere il parere di 
un esperto in nutrizione o un veteri-
nario prima dell’uso oppure prima di 
estendere il periodo di impiego.

Composizione
Cloruro di magnesio
Cloruro di sodio

Componenti analitici
Proteina grezza     < 1%
Cellulosa grezza    < 1%
Grassi grezzi 	      < 1%
Ceneri grezze 	      < 1%
Lisina 		       0,3%
Metionina 		       0,2%
Sodio 		       0,0%
Magnesio 	 123 mg/kg
 l’umidità 		        75%

Additivi per kg:
- Composti di oligoelementi
Chelato di rame(II) di idrato di glicina 
(liquido) (3b414), Cu 65 mg
Chelato di zinco di idrato di glicina 
(liquido) (3b608), Zn 59 g

Contiene: Zink glycinate

Da consumarsi preferibilmente 
entro
24 Mesi dopo la data di fabbricazione

Conservazione
Fresco (5 - 25°C), asciutto e protegge-
re dai raggi diretti del sole.

DA: Diætetisk tilskudsfoder til 
fjerkræ og svin

Det anbefales at indhente råd fra 
en ernæringsekspert eller dyrlæge 
inden brug eller inden forlængelse af 
brugsperioden.

Brugsanvisning
0.1-0.6 liter pr. 1000 liter
Brugsperiode 2-15 dage
Znergy diætfoder er et tilskudsfoder 
med et særligt særligt ernæringsmæs-
sigt formål til fjerkræ og svin.
Særligt ernæringsmæssigt formål: 
Støtte ved ernæringsmæssig ubalance 
i forbindelse med foderomlægning.

Den daglige ration må maksimalt 
indeholde 0,18% af dette foder.

Det anbefales at indhente råd fra 
en ernæringsekspert eller dyrlæge 
inden brug eller inden forlængelse af 
brugsperioden.

Sammensætning
Magnesiumchlorid
Natriumklorid

Analytiske bestanddele
Råprotein 		       < 1%
Træstof 		       < 1%
Råfedt 		       < 1%
Råaske 		       < 1%
Lysin 		       0,3%
Methionin 		       0,2%
Natrium 		       0,0%
Magnesium 	123 mg/kg
Humidity 	  	       75%

Tilsætningsstoffer pr kg:
- Forbindelser af sporstoffer
Kobber(II) chelat af glycinhydrat 
(flydende form) (3b414), Cu 65 mg
Zinkchelat af glycinhydrat (flydende 
form) (3b608), Zn 59 g

Indeholder: Zink glycinate

Skal helst anvendes inden
24 måneder efter fremstillingsdatoen

Opbevaring
Kølig (5 - 25°C), tør og ikke i direkte 
sollys.

ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, 
LIQUID, N.O.S. (zink glycinate)

UN 3082

EN: Hazard statements: H318 Eye Dam. 1: Causes serious eye damage. H411 Toxic to aquatic life with long lasting effects. Precautionary statements: P102 Keep out of reach of children. P280 Wear eye protection. P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for 
several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. P310 Immediately call a doctor. P391 Collect spillage. P501 Dispose of contents/container to by handing over to the person authorized to dispose of waste or by returning to the supplier. NL: 
Gevarenaanduidingen: H318 Eye Dam. 1: Veroorzaakt ernstig oogletsel. H411 Giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. Veiligheidsaanbevelingen: P102 Buiten het bereik van kinderen houden. P280 Oogbescherming dragen. P305+P351+P338 
BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. P310 Onmiddellijk een arts raadplegen. P391 Gelekte/gemorste stof opruimen. P501 Inhoud/verpakking afvoeren naar 
door inleveren bij een bevoegde persoon voor hantering van afval of retourneren aan de leverancier. DE: Gefahrenhinweise: H318 Eye Dam. 1: Verursacht schwere Augenschäden. H411 Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Sicherheitshinweise: P102 
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P280 Augenschutz tragen. P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P310 Sofort 
Arzt anrufen. P391 Verschüttete Mengen aufnehmen. P501 Inhalt/Behälter mit der Übergabe an die für Abfallverwertung oder Rückgabe an Lieferanten zuständige Person zuführen. FR: Mentions de danger: H318 Eye Dam. 1: Provoque de graves lésions des yeux. 
H411 Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. Conseils de prudence: P102 Tenir hors de portée des enfants. P280 Porter un équipement de protection des yeux. P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: 
Rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. P310 Appeler immédiatement un médecin. P391 Recueillir le produit répandu. P501 
Éliminer le contenu/récipient dans en le remettant à une personne autorisée à éliminer les déchets ou en le retournant au fournisseur. ES: Indicaciones de peligro: H318 Provoca lesiones oculares graves. H411 Tóxico para los organismos acuáticos, con efec-
tos nocivos duraderos. Consejos de prudencia: P102 Mantener fuera del alcance de los niños. P280 Llevar gafas de protección. P305+P351+P338 EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar 
las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. P310 Llamar inmediatamente a un médico. P391 Recoger el 
vertido. P501 Eliminar el contenido/el recipiente en mediante la entrega a la persona autorizada para el tratamiento con los residuos o devolviéndolo al suministra-
dor. IT: Indicazioni di pericolo: H318 Provoca gravi lesioni oculari. H411 Tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. Consigli di prudenza: P102 
Tenere fuori dalla portata dei bambini. P280 Indossare proteggere gli occhi. P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per 
parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. P310 Contattare immediatamente un medico. P391 Raccogliere il 
materiale fuoriuscito. P501 Smaltire il prodotto/recipiente con la consegna a una persona autorizzata per lo smaltimento dei rifiuti o con la restituzione al fornitore. 
DA: Faresætninger: H318 Forårsager alvorlig øjenskade. H411 Giftig for vandlevende organismer, med langvarige virkninger. Sikkerhedssætninger: P102 Opbe-
vares utilgængeligt for børn. P280 Bær øjenbeskyttelse. P305+P351+P338 VED KONTAKT MED ØJNENE: Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle 
kontaktlinser, hvis dette kan gøres let. Fortsæt skylning. P310 Ring omgående til en læge. P391 Udslip opsamles. P501 Indhold/beholder bortskaffes aflevering til en 
autoriseret indsamlingsvirksomhed eller returnering til leverandører.


